"Ватан" - первое независимое радио в Хатлонской области

В минувшее воскресенье 6 декабря столичное радио "Ватан" начало свое вещание в Хатлонской области на частоте 102,4 FM. Об этом "Авесте" сообщили в ТРК "Ватан".

До сих пор на территории Хатлонской области вещание осуществляли исключительно государственные радиостанции. Радио "Ватан" стала первой радиостанцией, получившей лицензию на вещание в южных регионах страны.

Компания намерена организовать круглосуточное вещание по области, обеспечивая своих слушателей актуальной и достоверной информацией, современной музыкой, интересными социально-экономическими, образовательными и развлекательными программами.

Напомним, радио "Ватан" появилось в информационно-музыкальном формате в FM-диапозоне 7 мая 2003 года. Информационная служба радио «Ватан» является

официальным партнером новостного агентства "Авеста.Тj" и всемирной вещательной компании "Немецкая волна" и каждые полчаса готовит актуальные новостные блоки на русском и таджикском языках.

В связи с расширением зоны вещания, аудитория радио "Ватан" в настоящий момент составляет порядка 2,5 млн. человек.

ИА "Авеста"